

Який фен вибрати для волосся: професійний або побутовий?



Вирушаючи купувати фен, варто приготуватися до того, що асортимент може збентежити і трохи налякати - настільки він широкий. Маленькі, великі, з насадками і без, всіляких забарвлень і різного дизайну.

Професійний фен для волосся або побутовий: який краще?

Побутові фени успішно справляються з сушінням і укладанням, прості у використанні і недорого коштують. Професійні фени застосовують в салонах, але і для домашнього використання вони незамінні, якщо ви любите експериментувати із зовнішністю . Варіації зачісок з такою моделлю значно зростають. Потужність професійних фенів вище, ніж побутових. Як правило, нагрівальний елемент в побутових фенах виготовлений з металу, у професійних-з кераміки. Турмаліновим покриття в професійних фенах робить укладання менш травматичною, довгий шнур полегшує використання приладу, а різноманітність насадок дозволяє змінювати зачіски хоч кожен день. Однак, найчастіше, багато дівчат хочуть від фена тільки одного: висушити вологі волосся. Тоді нестача в різних опціях відпадає, і побутового фена цілком достатньо. Тим більше і ціна на побутові фени в рази нижче, ніж на професійні.

Фен з насадками для укладання волосся: види

Насадки для фена полегшують догляд за волоссям і дозволяють змінювати укладку за настроєм.

Стайлери



Купуючи фен-стайлер, ви купуєте міні-перукарню. Він містить насадку-щітку і, в більшості випадків, ще кілька насадок, використовуваних окремо для кожного етапу створення зачіски. Стайлер замінює і фен, і брашінг, тому не доведеться тримати однією рукою гребінець, а другий-прилад, що набагато скорочує і полегшує час укладання. Щадний режим стайлера дозволяє використовувати його для пошкодженого і сухого волосся. Однак довге волосся можуть сильно заплутуватися при укладанні таким феном.

Концентратори

Мабуть, найпоширеніша та універсальна модель фенів. Фен одночасно і сушить, і укладає волосся. Повітря не розсіюється, а концентрується на обраної пасма. Це досить зручно, прискорює укладку. Мінусом можна назвати те, що гаряче повітря збирається в одній точці, і це пошкоджує структуру волосся.



Слід знати! Якщо сопло концентратора вузьке, то і струмінь повітря буде вузькою, що шкідливо для волосся і шкіри. Широке ж сопло утруднить укладання, тому що повітряний потік буде розсіяним. Ідеально-діаметр близько 9 см.

Фен-щітка

На кінці такого фена насаджена кругла щітка з натуральною (звичайно) щетиною. Вона надає волоссю шовковисту гладкість і блиск.



Дифузори

Чим хороші фени-дифузори? Вважається, що вони дбайливіше «відносяться» до волосся, ніж інші фени. Це просто знахідка для власниць кучерявого волосся, дифузор справляється з укладанням таких локонів просто на ура. Для тонких і крихких волосся цей фен теж підійде ідеально. Секрет в особливій конструкції. Фен оснащений розтрубом, який складається з безлічі маленьких отворів. Повітря, проходячи через них, розсіюється, це сприяє збільшенню обсягу зачіски і менш травмує волосся. Деякі дифузори оснащені спеціальними «пальчиками», які допомагають досягти обсягу і володіють масажною функцією.

